

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Ural'skiy, Krasnoyarskiy, Nizhniy Tagil, and Serov.



Пять вопросов о праймериз

3 июня свердловчане смогут выбрать своих кандидатов в депутаты местных дум

Елизавета МУРАШОВА

В это воскресенье жители муниципалитетов Свердловской области смогут принять участие в предварительном голосовании по отбору кандидатов от «Единой России» для участия в выборах в местные думы.

Как и где можно проголосовать?

Избирательные участки начнут работать в 8 утра и закроются в 8 вечера. Всего на территории области для голосования было сформировано более ста участков.

Для того чтобы исключить повторное голосование горожан, жители смогут отдать свой голос только на участках, в границах которых живут. На каждом участке будут установлены стенды с информацией о кандидатах.

Для тех, кто не сможет отдать свой голос 3 июня, организовано электронное голосование. Оно стартует 28 мая и закончится 1 июня в 23:59 по местному времени.

вать только один раз и строго по месту своей регистрации, чтобы исключить повторное голосование на участках.

Сколько человек придут на участки?

К дню голосования партии распечатывают 166 тысяч бюллетеней: 150 тысяч из них — для избирательных участков Екатеринбург. Иными словами, принять участие в голосовании смогут до 15 процентов от общего числа избирателей на данных территориях.

На праймериз по выборам кандидатов в Госдуму и Заксобрание области была явка около 7 процентов, поэтому бюллетеней должно хватить всем. Если на каком-то избирательном участке возникнет нехватка бланков — голосующим выдают специальную анкету.

На какие средства организованы праймериз?

Виктор Шептий отметил, что процедура предварительного голосования будет полностью проходить на средства самих партийцев.

По всем помещениям, где будут располагаться из-



Избирательные участки будут работать с 8 утра до 8 вечера. Каждый будет оборудован специальными урнами и кабинками для голосования

бирательные участки, вне зависимости от того, в муниципальной, областной или частной собственности они находятся, составлены договоры аренды, и они будут оплачены.

Сумы затрат партийцев будут опубликованы позже в ежеквартальном отчете.

За кого голосуем?

В этом году основное внимание приковано к выборам в екатеринбургскую гордуму. Ранее «Областная газета» писала, что заявку на участие в праймериз в гордуму Екатеринбурга подали 194 человека.

учреждений, предпринимателей и студентов (см. номер за 24.05.2018). На вчерашнем заседании оргкомитета список участников был скорректирован до 189 человек.

Мы приняли решение исключить из списка двух кандидатов. Напомним, каждый участник праймериз должен принять участие в двух дебатах, но один участник не явился на дебаты вообще, ещё один участвовал только в одном сеансе.

Всего в исполком «Единой России» прошли шесть серий дебатов, которые касались увеличения продолжительности жизни, роста дохо-

дов граждан, повышения эффективности расходов бюджетных средств на дороги и благоустройство, тарифов ЖКХ, а также выполнения задач, поставленных Президентом России. Участникам давалась возможность предложить свои механизмы решения этих задач, а также задать вопросы своим оппонентам.

Как партия будет учитывать результаты предварительного голосования?

Всего на выборы в гордуму Екатеринбурга каждая партия представит 18 кандидатов-одномандатников и 57 кандидатов-списочников (по три человека в каждой тер-

КОНФЛИКТ

За последние три недели в СМИ неоднократно появлялась информация о возможных нарушениях в ходе предварительного голосования по отбору кандидатов на выборы в екатеринбургскую гордуму.

Во вторник, 29 мая, в бюджетные организации Екатеринбург стали поступать анонимные звонки: робот рассказывал, что учителя и медиков призывают голосовать за список из этих 18 кандидатов под угрозою увольнения.

Мы понимаем, что цель автодозвона — дискредитация партии и процедуры праймериз. Напомним, аналогичные звонки в организации Екатеринбург поступали, когда по городу прошла волна лжемигрантов.

Ключевыми темами, которые планируют обсудить делегаты элиты наших стран, станет развитие цифрового производства, новые технологии машиностроения.

Первую тройку на выборах в гордуму Екатеринбурга «Единая Россия» определит после праймериз, сейчас партия проводит консультации. Ожидается, что выборы в гордуму Екатеринбурга будут объявлены в середине июня.

Проголосовать на праймериз смогут все желающие граждане, достигшие 18 лет

В Свердловской области увеличат расходы на приоритетные проекты

Юлия БАБУШКИНА

В Государственной думе рассматривают поправки в законы о федеральном бюджете и бюджете Пенсионного фонда на 2018 год и плановый период 2019–2020 годов.

Как сообщили в Законодательном собрании Свердловской области, поправки предусматривают выделение дополнительных средств для регионов страны.

Поправки в бюджет включают в себя увеличение расходов на 61,9 миллиарда рублей и перераспределение 162,8 миллиарда рублей, уже заложенных в бюджете. Финансовая «рокировка» нацелена в большей степени на реализацию приоритетных проектов в субъектах РФ.

Также, по словам председателя Государственной Думы РФ Вячеслава Володина,

в регионах есть нехватка средств на транспортное обеспечение, поэтому финансируем данные программы бюджетом продвинуто на федеральном уровне.

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина сообщила, что по поручению губернатора региона Евгения Куйвашева

будет проведена корректировка региональных документов стратегического планирования.

Вносим изменения в бюджет Свердловской области на 2018 год, мы учитываем приоритетные направления, которые определил Президент России Владимир Путин.

булаторий и фельдшерско-акушерских пунктов. Более 122 миллионов рублей дополнительно предусмотрено по программе «Старшее поколение» на оказание паллиативной помощи пожилым людям.

Large table with 3 columns: Information about the company, Tariff information for electricity supply, and Investment conditions for the program.